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374.2.﻿Mnożenie﻿i﻿dzielenie﻿potęg﻿o﻿tej﻿samej﻿podstawie

 8  Uzupełnij brakujące podstawy lub wykładniki potęg, tak aby otrzymać w każdym 
małym trójkącie tę samą liczbę.
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4.2.	Mnożenie	i	dzielenie	potęg	
o	tej	samej	podstawie

 1  Zapisz w postaci jednej potęgi.
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 3  Zapisz w postaci jednej potęgi. 
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 6  W miejsce kratek wpisz brakujące liczby.
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394.2.﻿Mnożenie﻿i﻿dzielenie﻿potęg﻿o﻿tej﻿samej﻿podstawie

 7  Zapisz podane wyrażenia w najprostszej postaci.
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jęciu 10 nowych krajów z Europy Środkowej i Południowej.
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 9  Przekształć podane wyrażenie do najprostszej postaci, korzystając z własności 
potęgowania, a następnie oblicz jego wartość liczbową. W ten sposób dowiesz się, 
w którym roku odbyły się pierwsze powszechne i bezpośrednie wybory do Parla‑
mentu Europejskiego. 
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 10  Z kostek domina ułóż prostokąt w taki sposób, aby wyrażenia o tej samej warto‑
ści stykały się ze sobą.
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4.3.	Mnożenie	i	dzielenie	potęg	
o	tym	samym	wykładniku

 1  Iloczyn potęg zapisz w postaci potęgi iloczynu.
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